Ejercicios seleccionados de la pagina web de la profesora Ana Lopez
(http://www.personal.us.es/analopez/).

Ejercicio 1. La tabla siguiente recoge las puntuaciones de 10 sujetos (N=10)
en dos variables X e Y.

X Y
1 1
2 4
3 9
4 16
5 25
-5 25
-4 16
-3 9
-2 4
-1 1

a.- Calcular el coeficiente de correlacion de Pearson utilizando la expresion
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b. ¢ Crees gue el coeficiente anterior es adecuado para representar el patron de
covariacion que muestran los datos?. ¢por qué?. Para responder a esta
cuestion construye el diagrama de dispersion.

Ejercicio 2. La tabla siguiente recoge las puntuaciones de 10 sujetos (N=10)
en dos variables X e Y.
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a.- Calcular el coeficiente de correlacion de Pearson utilizando la expresiéon



b. ¢ Crees que el coeficiente anterior es adecuado para representar el patrén de
covariaciébn que muestran los datos?. ¢por qué?. Para responder a esta
cuestion construye el diagrama de dispersion.

Ejercicio 3. La tabla siguiente recoge las puntuaciones de 10 sujetos (N=10)
en dos variables X e Y.
X Y
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a.- Calcular el coeficiente de correlacion de Pearson utilizando la expresion que
te resulte mas facil.
b. ¢ Crees que el coeficiente anterior es adecuado para representar el patron de
covariacion que muestran los datos?. ¢por qué?. Para responder a esta
cuestion construye el diagrama de dispersion.

Ejercicio 4. Para una muestra de 10 personas disponemos de informacion
respecto a su grado de extroversion, y se desea evaluar su posible relacion
lineal con la dimensidn de personalidad estabilidad emocional. Ambas variables
se han medido con un test y se han obtenido las puntuaciones para cada sujeto
en una escala de 0 a 10. Los valores obtenidos se presentan en la siguiente
tabla:

Sujetos | X: Grado de Y: Estabilidad
Extroversion Emocional
1 5 6
2 10 6
3 4 3
4 7 8
5 6 6
6 5 3
7 4 5




8 4 9
9 4 10
10 3 9

a) Estimar la ecuacion de regresion lineal simple.

b) ¢Cual seria el nivel de estabilidad ajustado para un sujeto cuyo grado de
extroversion fuera cero?. éCorresponde este valor ajustado a algun
coeficiente de la recta calculada?

c) ¢En cuanto se diferenciarian las puntuaciones ajustadas de dos sujetos
con puntuaciones consecutivas en grado de extroversion?. ¢Corresponde
esta diferencia a algun coeficiente de la recta?

d) Completa la tabla anterior anadiendo para cada sujeto su puntuacién
estimada o ajustada (Y ) y el error cometido e identifica al sujeto mejor
ajustado por la relacion lineal estimada y al peor.



